

# 销售经理赌博输了1200多万 不但侵占公司货款,还四处骗钱

涉案金额达570万,躲在警方眼皮底下被抓获

苹果产品一直是电子数码市场的热销产品,销售员胡峰也想以此大赚一笔,无意中他认识了一个“贵人”,对方是安徽某知名商贸公司的销售经理陆平,称手里有大批苹果便宜货供给胡峰“私卖”。胡峰赶紧筹集了92.2万元的货款打过去,没想到,货没有发过来,陆平也跑路了。

去年,陆平被安徽警方抓获,随后移交南京警方。原来,他沉迷赌博,到2013年初,已经输了1200多万。为了填这个窟窿,他不但侵占公司货款,还四处骗钱,总额达570万元。昨天,南京市玄武区人民法院审理了此案。 通讯员 玄研 现代快报记者 马薇薇

## 陷入骗局

### “贵人”相助,他偷偷干起了私活

2010年,刚毕业不久的胡峰在南京某商贸公司找了一份销售工作,公司主营电子数码产品。他无意中在网上认识了一个叫陆平的人,对方自称是某知名商贸公司的员工,有办法拿到便宜货源。

胡峰悄悄打听得知,陆平是安徽分公司的苹果销售经理。胡峰窃喜,但表面上不

动声色。从2012年开始,胡峰在QQ上和陆平做起了“生意”,在那一年一共交易了11次,其中最大的一笔是80万元,陆平每次给的货都要比市场价低50元。两人没见过面,更没有签过合同,仅仅通过网银来交易,每次收到钱后,陆平都会委托别人将货送到南京。

### 汇出92.2万元后,“贵人”却失踪了

2013年1月24日,陆平主动找到胡峰,称自己有大批的iPhone5手机,当时市场是4700元一部,但他的货源只要4610元。准备大赚一笔的胡峰一口气预订了200台,并且四处借钱筹集了92.2万元的货款打了过去。

4天后,货物并没有发过来,陆平的手

机也关机了。胡峰连忙赶到安徽,发现有很多人都跟他一样赶来向陆平要钱,还有债主住进了陆平的家中,“完了,他肯定是跑路了。”惊慌失措的胡峰来到南京玄武区公安分局报案。而胡峰也因为私自进货卖给客户,被公司开除。

## 骗子其人

### 年薪近20万,因赌博“家散了”

警方的调查结果令人吃惊,陆平以同样的手段,骗走了胡峰等8人273万元,而且还侵占了公司297万元的货款。

出事后,由于不断有债主上门,陆平的妻子忍受不了这种生活,跟他离了婚。在案发前,陆平担任某知名企业安徽分公司销售经理的职务,年薪近20万元。他的前妻告诉检察官,有段时间发现他把自己反锁在书房里上网,有几次她进去看见,有个女的在电脑里打牌,问他是不是在赌博,他的回

答是:不来钱,只赌积分。直到案发后陆平的前妻才知道,他是在进行网络赌博。

南京警方调查发现,陆平玩的这两个赌博网站来自境外,从2012年起至2013年2月,陆平前后输了1200多万元,被捕后陆平向检察官介绍,先后砸了5000多万,有时候一局就能输上百万。

“他到处挪钱,就是想赢回钱来还款。”检察官说。到后来,连他自己都分不清哪笔款子是哪批货的了。

### 躲在警方眼皮底下被抓获

昨天,站在法庭上的陆平不承认自己跑路的说法,他称自己在“离开”前一天曾找过自己的领导两次,主动承认自己亏了公司几百万元。陆平称,他许诺抵押亲戚的房子,然后再找人借钱还上。而之后之所以联系不上,是因为“手机没电了”,自己一直在合肥。

但据检察官介绍,陆平关掉手机后,曾

躲到了徐州,后来觉得徐州不安全,又返回了合肥。也许是觉得不安全,最后陆平住进了安徽省公安厅的招待所,“他也许是觉得躲在警方眼皮底下,不容易被找到,觉得哪里最危险哪里就最安全。”可这一招并没有迷感到警方,没多久,他就在招待所里被民警抓获。随后,陆平被安徽警方移交给了南京警方。

### 被指控两项罪名,没有当庭宣判

检方认为,陆平利用在公司担任销售经理的职务便利,侵占货款构成职务侵占罪。目前,检方认定的数额为297万,数额巨大,按照法律规定,量刑起点为5年。此外,他以公司的名义向客户谎称销售苹果产品,对方付了钱,但他并没有发货或者仅发

了部分货,构成了合同诈骗罪。涉案款项共约273万,数额特别巨大,量刑起点为10年。不过陆平有自首、初犯、坦白等从轻情节,可以从轻处罚。公诉人表示,陆平的量刑为10到15年,法庭并没有当庭宣判。

(文中人物系化名)

## 追问

### 他所在的公司是否要承担受害人损失

据了解,出事后,有几位被骗的受害人曾找到陆平所在的公司讨要损失,甚至还有人起诉到了法院。对此,该公司回应称,虽然陆平实施诈骗时,利用的是自己销售经理的身份,但根据公司的调查,受害人没有与公司签过任何买卖合同,公司也没有向他们交付过货物,公司的账户上也没有收到他们的汇款,因此他们的损失不该公司承担。公司认为,钱打到了陆平的账上,受害人

应该找陆平索要。

但承办此案的检察官告诉现代快报记者,上述说法仅仅只针对合同诈骗,也就是与陆平口头约定、私下交易的那部分受害者。而涉及职务侵占的两家受害公司,他们是与陆平的公司签了合同的,也支付了货款,只是被陆平利用自己公司的漏洞侵占了,因此检察官认为,陆平所在单位应当承担这两家公司的损失。



漫画 雷小露

## 不用您花钱 教你防治病

### 不生病的人群中为什么没有你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

### 新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

**国家疾病预防控制中心专家翟一硕:**该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

**资深男科专家赵仲龙:**解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

**读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:**真是一本防病百科全书,有了它许多疾病自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

防病全书《天蚕与前列腺》  
在我省免费发放 500 本

免费索取热线:400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

首次揭开前列腺疾病的康复秘诀